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Распределение  преподавателей, участвовавших 
в опросе по факультетам и колледжу

Инженерно-технологический 
факультет

Социально-гуманитарный 
факультет

Колледж

Факультет Биологии и химии

Факультет Педагогики

Факультет Физики и математики

Факультет Филологии и 
межкультурных коммуникаций



97%

0%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Штатный сотрудник 

Внешний совместитель

Внутренний совместитель

2. Условия привлечения к педагогической деятельности:



1%

0%

3%

96%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

менее 3 лет 

От 3 до 5 лет 

От 5 до 10 лет

Более 10 лет 

3. Ваш стаж работы в университете:

74%

5%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да, я кандидат наук 

Да, я доктор наук

Ученой степени нет

4. Имеете ли Вы ученую степень?



81%

15%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Нагрузка меня устраивает

Нагрузка слишком большая

Нагрузка недостаточная

Затрудняюсь ответить

5. Как Вы оцениваете свою учебную нагрузку?

64%

18%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

6. Удовлетворены ли Вы возможностями ведения 
научной деятельности?



90%

10%

7. Предоставляют ли Вам на факультете/ в институте/ в 
колледже информацию о возможности публикации научных 

статей в журналах, участия в научно-практических 
конференциях?

Да Нет 

29%

37%

20%

4% 10%

8. Удовлетворены ли Вы системой базовых показателей 
эффективного контракта?

Да

Больше да, чем нет

Больше нет, чем да

Нет

Затрудняюсь ответить



27%

29%

29%

5%
10%

9. Удовлетворены ли Вы системой дополнительных 
показателей эффективного контракта?

Да

Больше да, чем нет

Больше нет, чем да

Нет

Затрудняюсь ответить



71%

13%
15%

10. Доводит ли деканат/дирекция до Вас 
информацию о том, что Вы можете высказать свои 

предложения по эффективному контракту?

Да

Нет 

Затрудняюсь ответить

13%

7%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да, и мои предложения были учтены

Да, но мои предложения не были учтены

Нет

11. На 2020-2021  учебный год сообщали ли Вы 
дирекции/деканату свои предложения по 

эффективному контракту?



68%

30%

0%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно

Затрудняюсь ответить

12. Как Вы оцениваете работу деканата факультета или дирекции 
института/колледжа?



46%

44%

7%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Постоянно

Часто

Редко

Не использую

13. Как часто Вы используете мультимедийное и 
техническое оборудование при проведении занятий:

20%

27%

21%

23%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да, 1-2 раза в год

Да, 1-2 раза в месяц

Да, еженедельно

Да, 3-4 раза в год

Не пользовался (ась)

14. Как часто Вы пользовались печатными изданиями в 
библиотеке в 2020 и 2021 г.?



68%

20%

7%

5%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Каждый день

1-2 раза в неделю

Несколько раз в месяц

Очень редко

Не захожу 

15. Как часто Вы заходите на сайт университета:



16%

30%

36%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Повышается

Остается неизменным

Снижается

Затрудняюсь ответить

16. Оцените уровень подготовленности первокурсников к 
освоению образовательных программ высшего образования 

за последние несколько лет:

4%

55%

29%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Улучшилось

Ухудшилось

Не изменилось

Затрудняюсь ответить

17. Как изменилось качество знаний студентов за период 
дистанционного обучения?



1%

91%

8%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Один раз в неделю

Один-два раза в месяц

Один-два раза в квартал 

Один-два раза в год

Не проводятся

18. Как часто на Вашей кафедре проводятся заседания 
кафедры (в т.ч. дистанционно)? 
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19.  Укажите название кафедры



76%

12%

11%

0%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Один-два раза в месяц

Один-два раза в квартал 

Один-два раза в год

Собрания не проводятся

Мне это не известно 

20. Как часто у Вас на факультете/ в Вашем институте проводятся 
собрания коллектива (в т.ч. дистанционно)? 



24%

76%

21. Занимались ли вы в течение последних 12 месяцев другими 
видами оплачиваемой работы вне университета? 

Да

Нет



22. Чем Вас в наибольшей степени 
привлекает работа в университете? 

открытый вопрос

наиболее частые ответы

работа со студентами
Творческая работа

стабильность
коллектив

Возможность заниматься 
наукой

благоприятные условия и 
престижность работы

23. С какими подразделениями БашГУ у 
Вас чаще всего возникают проблемы во 

взаимодействии?  Опишите характер 
проблемы

открытый вопрос

наиболее частые ответы

не возникает проблем 

служба технической поддрежки

Бухгалтерия



24. Работу каких подразделений Бирского
филиала Вы оцениваете в основном 

положительно? 

открытый вопрос

наиболее частые ответы

всех

учебно-методический отдел, 
Отдел качества, отдел 

инноваций и непрерывного 
образования, деканаты, кафедры

25. Какие проблемы организации 
учебного процесса требуют, по Вашему 

мнению, первоочередного решения?  
открытый вопрос

наиболее частые ответы

техническая оснащенность 
аудиторий

Посещаемость студентами 
занятий



26. Какие проблемы организации научной 
работы требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? 

открытый вопрос

наиболее частые ответы

высвобождение времени для научной 
работы

повышение квалификации в других 
вузах

Финансирование публикаций

Создание научных школ, лабораторий


